

声音

孙宝树:落实劳动合同法增加成本有限

人力资源和社会保障部副部长孙宝树昨日对新《劳动合同法》实施后,将大大增加企业的人工成本的说法给予了回应。他说,因新《劳动合同法》而增加的成本实际上很有限,主要包括两个方面:一是企业主动终止期满的劳动合同或者因破产、解散等原因终止劳动合同的,应当支付经济补偿。这与以往相比,会增加一些成本,但增加不会很大。二是企业支付给试用期劳动者的工资不得低于本单位相同岗位最低档工资或者劳动合同约定工资的80%。这一规定对一些企业来说,会增加一定工资支出,但涉及人数有限,增加的成本也不会多。 据《人民日报》



资料图片

面孔

海信副总裁程开训跳槽兆讯传媒任总裁

6日,曾在海信集团担任副总裁职位8年之久的程开训,目前突然辞职并跳槽至一家新媒体——兆讯传媒集团担任总裁职位。程开训1998年加盟海信集团,2000年升任副总裁并一直主管集团营销。对于此次转身新媒体领域,程开训解释说,海信已成为依靠管理驱动实现可持续发展的集团,“个人”的价值和作用日趋淡化。2007年成立的兆讯传媒,以火车站为媒体运营平台,以候车室、售票厅、旅客通道为传播空间。目前兆讯传媒垄断了全国500多个集中于一、二、三级市场的火车站,拥有2万个42英寸平板电视播放终端。 据《第一财经日报》



资料图片

省发改委公布河南省2008年经济体制改革工作意见 燃油税准备工作年内展开

今年,有关天然气、水、热力等产品价格改革将在全省范围内适时推进,开征燃油税的准备工作也将全面展开。昨日,省发改委公布了《河南省2008年经济体制改革工作意见》,一系列经济体制变革涉及民生。 晚报记者 裴蕾

价格:重点推进成品油、水、气改革

价格问题无疑是市民最为关注的话题之一,有关深化资源性产品价格改革方面,该意见透露,今年,我省将适时推进天然气、水、热力等资源性产品价格改革方案,加强与改进电价管理,完善分时电价办法,引导用户合理用电、节约用电。 同时,还将扩大差别电价实施范围,抑制

高耗能产业盲目扩张。重点推进成品油、水、气改革,做好燃油税开征的准备工作。

另外,公用事业价格改革也将得到进一步推进。省政府将疏导城市供水、供气、供热、城市生活垃圾污水处理和危险废物处置等价格矛盾,逐步理顺价格和收费标准,加强对垄断行业商品和服务价格监管。

住房:严格限定经适房建设标准

今年,我省还将全面建立城市居民住房保障机制。省政府将建立健全廉租房制度,逐步扩大廉租房制度的保障范围。健全廉租房保障机制,逐步提高实物配租的比例,加大廉租房建设的投入,建立规范稳定的廉租房

资金来源。 关于很多中等收入市民最为关注的经济适用房问题,该意见明确,我省将改进和规范经济适用房制度,严格限定经济适用房建设标准,规范适用对象和上市交易管理。

就医:社区卫生服务站可用医保

为了方便全省人民就医,今年,我省还将推动社区卫生服务机构纳入城镇职工基本医疗保险定点范围,构建城市医院与社区卫生机构分工协作、双向转诊的医疗服务体系。加快基本药物制度建设和药品购销体制改革,扩大按病种付费的医疗机构试点范围。

融资:年内争取15家企业上市

在推动企业利用资本市场扩大直接融资方面,该意见提出,今年,我省将实施上市后备企业重点培育工程,推动企业的改制、培育和上市工作,加快中小企业的上市步伐,争取年内实现15家以上的企业在境内外资本市场上市。

本市70家企业将参加第103届广交会

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从郑州市商务局了解到,本市将有70家企业参加于4月15日至30日在广州举办的第103届中国进出口商品交易会。据悉,第103届广交会出口展区按纺织服装类、医药保健类、工业类、礼品类、日用消费品类等五大类产品设置34个展区,展览面积约82万平方米,设标准展位42773个。

据郑州市商务局有关人士介绍,截至目前,本市已有120家符合条件的企业申报参加第103届广交会。为了最大限度地为符合条件的企业争取展位,本市通过调查摸底,积极与有关方面协调,最终确认了参会的企业、展位和产品。

据统计,我市此次参展企业达到70家,展位88个,较上届分别增加20%和35%,参展企业和展位数量均居全省之首。届时,本市将有345名正式代表参加此次盛会,参展商品将有1400余种,均再创历史新高。此外,还将有部分企业参会观摩。

中国进出口商品交易会,又称广交会,创办于1957年,每年4月、10月在广州举办,迄今已成功举办了102届,被誉为“中国第一展”。

线索提供 刘阳

沪综指盘中收复3600点,两市下跌个股不到10只 沪深股市迎来“红色星期一”

晚报记者 徐刚领

本报讯 清明假期刚过,沪深股市在经历了多个“黑色星期一”之后,终于迎来了久违的“红色星期一”。昨日,沪综指盘中曾站上3600点,报收于3599.62点,上涨153.37点,涨幅4.45%。深成指收于13396.61点,上涨743.78点,涨幅5.88%。两市可以说是满堂红,下跌个股不到10只。

板块指数悉数飘红,绝大部分板块的整体涨幅超过5%,证券、农业、信托涨幅超过9%,证券板块更是涨幅居所有板块之首,造纸印刷、新能源、有色金属等板块的涨幅也在6%以上。整体来看,两市呈现普涨格局。

“不出利好也该反弹了”

昨日,记者走访了郑州市几家证券营业部。显然,股民的情绪比以前好了很多。股民付女士认为:“近期大盘明显跌不动了,即使国家不出降印花税这样的利好,大盘也会反弹。”对于反弹,多数股民持认可态度。但是,反弹空间有多大,分歧较为严重。采访中,记者注意到,乐观的股民看到4500点一线,悲观的看到3800点左右。但是,认为大盘已经反转,将创新高的股民并不多。

国海证券的分析师王安田认为,蓝筹股是推动大盘上涨的主要动力,从中石化、工行、万科等权重股表现来看,均已率先走强,预示大盘反弹格局已定。他认为,在人民币“破7”强烈预期下,地产和金融板块有望引领大盘持续反弹。

人民日报连发利好社论

清明假期,虽然管理层没有出台什么利好消息多少让股民有些失望,但是,近日,《人民日报》连发社论:《股市怎样走出大起大落》、《再融资应公开透明》、《要保护好投资者利益》。这些社论无疑稳定了投资者的情绪,让机构的信心更为增强。

权重股扛起“红”旗

昨日,中石油企稳拉高,中石化复牌后也强势拉升,权重股的走强提振了市场人气,沪综指大力反弹,盘中收复3600点关口。所有

益民多利债券基金正在热销

益民基金管理公司旗下多利债券基金于4月8日正式发售。作为震荡市场上的避风港债券基金,主要有三大亮点。首先,该基金以债券市场投资为基础,注重本金和收益稳定,费率低,认购费和申购费均为零,流动性高。其次,参与二级市场优质股票投资,选取安全边际高的优质个股,享受资本利得和股息收益。此外,该基金参与新股发行申购,能有效获取一、二级市场价差,为持有人增加回报。

该基金将由益民基金的投资团队专业管理,益民旗下目前已有货币、红利成长、创新优势三只基金。益民旗下的红利成长基金在益民投资团队的管理下不到半年的时间实现业绩翻倍的良好收益,07年表现被银河评为五星优质基金。投资者可以通过招、农、北京、华夏、邮储、中信、深发展等银行及券商营业网点进行认购。 益民基金网址: www.yfund.com 客服电话: 400-650-8808

Advertisement for China Southern Airlines and Henan Meiyuan Aviation Services. Includes flight routes (e.g., Zhengzhou to Shenzhen, Guangzhou, Shanghai, Hong Kong, Singapore, Sydney, Seoul, Qiongzhou), promotional text, and contact information (96677, 400-65-96677, www.65622222.com).